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Codice 
prodotto

Tipologia Annata Prezzo a 
bottiglia

MBFR20 Bianco 2020 8,50

MBCF20 Rosso 2020 8,50

FLTE13 Rosso 2013 19,50

CESI17 Bianco 2017 15,50

CEAL19 Bianco mac. 2019 13,00

CESE16 Rosso 2016 20,00

ROVE20 Bianco 2020 9,90

ROMI15 Rosso 2015 14,40

TOFR20 Bianco 2020 9,10

TORE20 Rosso 2020 9,10

ACBO18 Rosso 2018 14,30

ACBO17 Rosso 2017 14,30

GBIB18 Rosso 2018 16,60

TIPC17 Rosso 2017 12,90

MOVE21 Bianco 2021 8,90

MOSI20 Rosso 2020 10,50

LMAN17 Rosso 2017 9,10

LIHRO20 Pet Nat 2020 14,30

LIRP18 Rosso 2018 14,30

CSMP19 Rosato 2019 16,50

DBBBN00 Champagne s.a 40,30

GAAN20 Pet Nat 2020 13,90

LE MOIRE "Annibale" Calabria IGT Rosso 11 + 1 bt omaggio

GARAY "Ancestral" 10 + 2 bt omaggio

Senza solforosa aggiunta

Prodotto biologico certificato

DURDON BOUVAL Champagne Blanc de Blancs "Candide" Zero Dosage 10 + 2 bt omaggio

CANTINA SANNAS "Maria Pettena" vino rosato 11 + 1 bt omaggio

MAGGIO 2022

PROMO

LICCIARDELLO "Herous" rosato frizzante IGT 5 + 1 bt omaggio

LICCIARDELLO "Rosso del Patrimonio" vino rosso 5 + 1 bt omaggio

MAS di MASSIMO BERGOMAS Friulano Isonzo DOC 30 + 6 bt omaggio

MAS di MASSIMO BERGOMAS Cabernet Franc Isonzo DOC 30 + 6 bt omaggio

TENUTA MONTAUTO "Silio" Ciliegiolo IGT 10 + 2 bt omaggio

LEGENDA

Viti a piede franco

11 + 1 bt omaggio /                                  
30 + 6 bt omaggio

GIACOMO BARALDO "Il Bossolo" Sangiovese IGT

LE PROMO "DA BERE" QUESTO MESE (…chi prima arriva…)

Nome

CASCINA EBREO "Segreto" vino rosso 5 + 1 bt omaggio

RONDELLI Vermentino "Birbante" IGT 11 + 1 bt omaggio

RONDELLI "Migliarina" Dolceacqua DOC 5 + 1 bt omaggio

FLAIBANI "Tentazione" DOP Rosso 5 + 1 bt omaggio

CASCINA EBREO "Sinchè" vino bianco 5 + 1 bt omaggio

CASCINA EBREO "Alea" vino bianco 5 + 1 bt omaggio

11 + 1 bt omaggio

AZ. AGR. CINCINELLI "Botti" Sangiovese IGT

AZ. AGR. CINCINELLI "Botti" Sangiovese IGT

LISTINO PREZZI HORECA

TOMASSETTI "Fricò" bianco IGT 11 + 1 bt omaggio

TOMASSETTI "Renudo" Sangiovese rosso IGT 11 + 1 bt omaggio

TIBERINI Vino Nobile di Montepulciano Podere Le Caggiole 11 + 1 bt omaggio

TENUTA MONTAUTO Vermentino IGT 11 + 1 bt omaggio

11 + 1 bt omaggio /                                  
30 + 6 bt omaggio
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Codice 
prodotto

Tipologia Nome Annata Formato 
cartone

Prezzo a 
bottiglia

PROMO Disponibilità

MBFR20 Bianco Friulano Isonzo DOC 2020 6x0,75L 8,50 30 + 6 bt 
omaggio (*)

MBPG21 Bianco Pinot Grigio Isonzo DOC 2021 6x0,75L 8,50 In arrivo a metà 
maggio

MBSH21 Bianco "Shiro" bianco Isonzo DOC 2021 6x0,75L 8,50 In arrivo a metà 
maggio

MBRO18 Orange "Robis" vino bianco 2018 
cuvee

6x0,75L 10,50

MBCF20 Rosso Cabernet Franc Isonzo DOC 2020 6x0,75L 8,50 30 + 6 bt 
omaggio (*)

FLRI18 Bianco "Riviere" DOP Bianco 2018 6x0,75L 11,90

FLPG19 Bianco Pinot Grigio Ramato DOP 2019 6x0,75L 11,90

FLCF16 Rosso Cabernet Franc DOP 2016 6x0,75L 13,90

FLCF15 Rosso Cabernet Franc IGP 2015 6x0,75L 13,90

FLME14 Rosso Merlot IGP 2014 6x0,75L 13,90

FLTE13 Rosso "Tentazione" DOP Rosso 2013 6x0,75L 19,50 5 + 1 bt 
omaggio

FLTE12 Rosso "Tentazione" DOP Rosso 2012 6x0,75L 19,50

FLTE10 Rosso "Tentazione" DOP Rosso 2010 6x0,75L 19,50 In esaurimento

FLCS09 Rosso Cabernet Sauvignon Riserva DOP 2009 6x0,75L 19,50

FLSC18 Rosso Schioppettino DOP 2018 6x0,75L 19,50

MABA19 Rosso Barbera d'Asti Superiore DOCG 2019 6x0,75L 14,30

MANE19 Rosso Langhe Nebbiolo DOC 2019 6x0,75L 15,50

VAFZ20 Rosso "Fuori Zona" vino rosso 2020 6x0,75L 16,50

VAFZ20M Rosso "Fuori Zona" vino rosso 2020 1x1,5L 36,00

CESI17 Bianco "Sinchè" vino bianco 2017 6x0,75L 15,50 5 + 1 bt 
omaggio

CEAL19 Bianco mac. "Alea" vino bianco 2019 6x0,75L 13,00 5 + 1 bt 
omaggio

CERO1920 Rosso "Rosso" vino rosso cuvee 
19/20

6x0,75L 9,10

CESE16 Rosso "Segreto" vino rosso 2016 6x0,75L 20,00 5 + 1 bt 
omaggio

CESE09 Rosso "Segreto" vino rosso 2009 1x0,75L 35,00

CESE07 Rosso "Segreto" vino rosso 2007 1x0,75L 40,00

CESE06 Rosso "Segreto" vino rosso 2006 1x0,75L 50,00

CESE05 Rosso "Segreto" vino rosso 2005 1x0,75L 52,00

CESE04 Rosso "Segreto" vino rosso 2004 1x0,75L 55,00

CESE01 Rosso "Segreto" vino rosso 2001 1x0,75L 62,00

CESE00 Rosso "Segreto" vino rosso 2000 1x0,75L 67,00

CESE99 Rosso "Segreto" vino rosso 1999 1x0,75L 73,00

CETO16 Rosso "Torbido!" vino rosso 2016 6x0,75L In prenotazione

CETO09 Rosso "Torbido!" vino rosso 2009 6x0,75L 38,00 In esaurimento

CETO07 Rosso "Torbido!" vino rosso 2007 1x0,75L 67,00

CETO06 Rosso "Torbido!" vino rosso 2006 1x0,75L 68,00

CETO05 Rosso "Torbido!" vino rosso 2005 1x0,75L 70,00

CETO04 Rosso "Torbido!" vino rosso 2004 1x0,75L 75,00

CETO00 Rosso "Torbido!" vino rosso 2000 1x0,75L 85,00

Arrivo previsto a fine maggio, in 
prenotazione

Arrivo previsto a fine maggio, in 
prenotazione

MASSIMO ABBATE  Castagnole delle Lanze (AT), Piemonte

L'ordine di ogni singola bottiglia di Nebbiolo è condizionato all'acquisto in abbinamento a 2 bottiglie di Barbera

FLAIBANI  Cividale del Friuli (UD), Friuli Venezia Giulia

VAIRA AURELJ  frazione Vergne - Narzole (CN), Piemonte

CASCINA EBREO   Monforte d'Alba (CN), Piemonte

MAS di Massimo Bergomas  frazione Corona - Mariano del Friuli (GO), Friuli Venezia Giulia



3

Codice 
prodotto

Tipologia Nome Annata Formato 
cartone

Prezzo a 
bottiglia

PROMO Disponibilità

ROPI21 Bianco Pigato "Vigna Ciotti" IGT 2021 6x0,75L 10,50

ROVE20 Bianco Vermentino "Birbante" IGT 2020 6x0,75L 9,90 11 + 1 bt 
omaggio

ROUM20 Rosato "U Mei" vino rosato 2020 
cuvee

6x0,75L 9,10

"Mirà" metodo ancestrale In arrivo a 
giugno

ROAR20 Rosso "Arenaria" Dolceacqua DOC 2020 6x0,75L 10,20

ROMB19 Rosso "Marne Blu" Dolceacqua DOC 2019 6x0,75L 10,50

ROMI15 Rosso "Migliarina" Dolceacqua DOC 2015 6x0,75L 14,40 5 + 1 bt 
omaggio

ROBA20 Birra Broken Bridge Brewery x Rondelli "Bridge" Arenaria IGA birra rosè 8,2 % 
Vol

6x0,75L 7,70

TOMI20 Bianco "Mietitore" Trebbiano bianco IGT 2020 12x0,75L 9,50

TOMI19 Bianco "Mietitore" Trebbiano bianco IGT 2019 12x0,75L 9,10 In esaurimento

TOFR20 Bianco "Fricò" bianco IGT 2020 12x0,75L 9,10 11 + 1 bt 
omaggio

TOCE20 Bianco "Cercanome" Verdicchio bianco IGT 2020 12x0,75L 12,50

TOCE19 Bianco "Cercanome" Verdicchio bianco IGT 2019 12x0,75L 12,10 In esaurimento

TORE20 Rosso "Renudo" Sangiovese rosso IGT 2020 12x0,75L 9,10 11 + 1 bt 
omaggio

ACCH20 Rosso Chianti DOCG 2020 6x0,75L 7,70

ACCI18 Rosso "Cinci" IGT Rosso 2018 6x0,75L 7,80

ACAV17 Rosso "L'Avanzo" IGT Rosso 2017 6x0,75L 11,40

ACAV16 Rosso "L'Avanzo" IGT Rosso 2016 6x0,75L 13,80 In esaurimento

ACAV16M Rosso "L'Avanzo" IGT Rosso 2016 1x1,5L ast. 23,80

ACBO18 Rosso "Botti" Sangiovese IGT 2018 6x0,75L 14,30

ACBO17 Rosso "Botti" Sangiovese IGT 2017 6x0,75L 14,30

ACMA19 Rosso "Mandorli" Syrah IGT 2019 6x0,75L 15,90

ACLE19 Rosso "Il Legato" Mammolo IGT 2019 6x0,75L 21,50

GBRI21 Bianco "Risveglio" bianco IGT 2021 6x0,75L 9,90 In arrivo dopo 
metà maggio

GBAF20 Bianco "L'Affacciatoio" vino bianco 2020 6x0,75L 14,50 In arrivo dopo 
metà maggio

GBAF18M Bianco "L'Affacciatoio" vino bianco 2018 1x1,5L ast. 29,50 Disponibilità 
limitata

GBIP19 Bianco mac. "Il Pergola" bianco IGT 2019 6x0,75L 15,10

GBIP18 Bianco mac. "Il Pergola" bianco IGT 2018 6x0,75L 15,10

GBIP18M Bianco mac. "Il Pergola" bianco IGT 2018 1x1,5L ast. 31,00 Disponibilità 
limitata

GBIB18 Rosso "Il Bossolo" Sangiovese IGT 2018 6x0,75L 16,60 11 + 1 bt 
omaggio

GBIB18M Rosso "Il Bossolo" Sangiovese IGT 2018 1x1,5L ast. 34,40 Disponibilità 
limitata

GBIB17M Rosso "Il Bossolo" Sangiovese IGT 2017 1x1,5L ast. 34,40 Disponibilità 
limitata

GBPO18 Rosso "Il Pozzone" Sangiovese IGT 2018 6x0,75L 18,00

GBPO18M Rosso "Il Pozzone" Sangiovese IGT 2018 1x1,5L ast. 38,00 Disponibilità 
limitata

GBCA18 Rosso "Caccialupi" Sangiovese IGT 2018 6x0,75L 18,00

GBCA18M Rosso "Caccialupi" Sangiovese IGT 2018 1x1,5L ast. 38,00 Disponibilità 
limitata

GBSA18 Rosso "0.0k Tullio" Vineyard Ferment Sangiovese IGT 2018 6x0,75L 19,60

GBSA18M Rosso "0.0k Tullio" Vineyard Ferment Sangiovese IGT 2018 1x1,5L ast. 41,70 Disponibilità 
limitata

GBPN19 Rosso "18.5k" Vineyard Ferment Pinot Noir Nuova Zelanda 2019 12x0,75L 19,60

11 + 1 bt omaggio                          
30 + 6 bt omaggio
11 + 1 bt omaggio                          

30 + 6 bt omaggio

GIACOMO BARALDO  San Casciano dei Bagni (SI), Toscana & Nuova Zelanda

RONDELLI  Camporosso (IM), Liguria

TOMASSETTI  Senigallia (AN), Marche

AZ. AGR. CINCINELLI   Capolona (AR), Toscana
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Codice 
prodotto

Tipologia Nome Annata Formato 
cartone

Prezzo a 
bottiglia

Disponibilità

SLRO21 Rosato Rosato Toscana IGT 2021 6x0,75L 13,60

SLRM20 Rosso Rosso Di Montalcino DOC 2020 6x0,75L 17,00

SLBM17 Rosso Brunello Di Montalcino DOCG 2017 6x0,75L 30,60

SLBM16 Rosso Brunello Di Montalcino DOCG 2016 6x0,75L 30,60

SLBM14 Rosso Brunello Di Montalcino DOCG "Bramante" 2014 6x0,75L 26,90 In esaurimento

SLBR16 Rosso Brunello Di Montalcino DOCG "Bramante" Riserva 2016 6x0,75L 61,50

SLBR15 Rosso Brunello Di Montalcino DOCG "Bramante" Riserva 2015 6x0,75L 61,50 Disponibilità 
limitata

TIPO19 Rosso "Poggiardello" Toscana IGT 2019 6x0,75L 5,90

TISA19 Rosso "Sabreo" Rosso di Montepulciano 2019 6x0,75L 7,20

TIPC17 Rosso Vino Nobile di Montepulciano Podere Le Caggiole 2017 6x0,75L 12,90 11 + 1 bt 
omaggio

TINF15 Rosso Vino Nobile di Montepulciano Riserva Vigneto Fossatone 2015 6x0,75L 19,90

TINC15 Rosso Vino Nobile di Montepulciano Riserva Vigneto Campaccio 2015 6x0,75L 19,90

TIOP96 Dolce Vin Santo di Montepulciano Occhio di Pernice 1996 6x0,375L 98,00

MOVE21 Bianco Vermentino IGT 2021 12x0,75L 8,90 11 + 1 bt 
omaggio

MOGE21 Bianco "Gessaia" Sauvignon Maremma Toscana DOC 2021 6x0,75L 10,80

MOEN20 Bianco "Enos I" Sauvignon vigne vecchie Maremma Toscana DOC 2020 6x0,75L 16,50

MOSI20 Rosso "Silio" Ciliegiolo IGT 2020 12x0,75L 10,50 10 + 2 bt 
omaggio

MOPN20 Rosso Pinot Nero IGT 2020 6x0,75L 16,90 In arrivo dopo 
metà maggio

MOPC16 Rosso "Poggio del Crine" Pinot Nero IGT 2016 6x0,75L in 
legno

49,00 Su 
assegnazione

MOTH00 Vermouth Vermouth 6x0,75L 22,90

LURB21 Pet Nat "Rex Banner" bianco frizzante IGT 2021 6x0,75L 10,50 In arrivo a fine 
maggio

LUMI21 Pet Nat "Mindy" rosato frizzante IGT 2021 6x0,75L 10,50 In arrivo a fine 
maggio

LUCC21 Bianco "Casale dei Ceci" Grechetto IGT 2021 6x0,75L 8,90 In arrivo a fine 
maggio

LUCC20 Bianco "Casale dei Ceci" Grechetto IGT 2020 6x0,75L 8,40 In esaurimento

LUDI21 Bianco "Diciannove" bianco IGT 2021 6x0,75L 10,90 In arrivo a fine 
maggio

LURS18 Rosso "Rio dello Spineto" Sangiovese IGT 2018 6x0,75L 11,90

CAEG19 Bianco “Èggàs” Vino Rosato Frizzante 2019 6x0,75L 10,50

CAFA19 Bianco “Fois” Falanghina Campania IGP 2019 6x0,75L 8,90

CATR19 Bianco “Trois” Greco Campania IGP 2019 6x0,75L 9,10

CAEB19 Bianco “Erba Bianca” Fiano Campania IGP 2019 6x0,75L 9,90

CACO19 Orange wine “Comm’Era” Vino Bianco 2019 
cuvee

6x0,75L 9,90

CAVN19 Rosato “Vita Nuova” Campania IGP Rosato 2019 6x0,75L 8,90

CAAG17 Rosso “Fois” Aglianico Campania IGP 2017 6x0,75L 8,90

CAZE17 Rosso “Zerosette/17” Campania IGP Rosso 2017 6x0,75L 28,90

LMZA20 Bianco "Zaleuco" Savuto DOC 2020 12x0,75L 9,50

LMSH20 Rosato "Shemale" Savuto DOC 2020 12x0,75L 9,10

LMAN17 Rosso "Annibale" Calabria IGT Rosso 2017 12x0,75L 9,10 11 + 1 bt 
omaggio

LMMU17 Rosso "Mute" Savuto DOC 2017 12x0,75L 10,20

CAUTIERO  Frasso telesino (BN), Campania

TENUTA MONTAUTO   Manciano (GR), Toscana

TIBERINI  Montepulciano (SI), Toscana

LUMILUNA  Mercatello (PG), Umbria

SANLORENZO  Montalcino (SI), Toscana

LE MOIRE  Motta Santa Lucia (CZ), Calabria
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Codice 
prodotto

Tipologia Nome Annata Formato 
cartone

Prezzo a 
bottiglia

Disponibilità

LIHRO20 Pet Nat "Herous" rosato frizzante IGT 2020 6x0,75L 14,30 5 + 1 bt 
omaggio

LIBP20 Bianco "Bianco del Patrimonio" vino bianco 2020 6x0,75L 15,30 In arrivo a fine 
maggio

LIMEB20 Bianco "Mariaelena" bianco IGT 2020 6x0,75L 17,70 In arrivo a fine 
maggio

LIRP18 Rosso "Rosso del Patrimonio" vino rosso 2018 6x0,75L 14,30 5 + 1 bt 
omaggio

LIMER18 Rosso "Mariaelena" Etna Rosso DOC 2018 6x0,75L 17,70

GLZOE21 Pet Nat "Zoé" Terrre Siciliane IGT rosato frizzante 2021 6x0,75L 14,50

GLSPA21 Rosato "Spariggiu" Terre Siciliane IGT rosato 2021 6x0,75L 11,70

GLSRU20 Rosso "Russucori" Terre Siciliane IGT rosso 2020 6x0,75L 20,90 In arrivo a 
novembre

GLVI19 Rosso "Vigna 1981" Terre Siciliane IGT rosso 2019 6x0,75L 45,00 In arrivo a 
novembre

BAEN19 Rosso "ElloNero" Etna Rosso DOC 2019 6x0,75L 14,00

BAEN18M Rosso "ElloNero" Etna Rosso DOC 2018 1x1,5L 32,60

CSMA18 Bianco mac. "Maria Abbranca De Granatz" vino bianco 2018 6x0,75L 25,50 In esaurimento

CSMP19 Rosato "Maria Pettena" vino rosato 2019 6x0,75L 16,50 11 + 1 bt 
omaggio

CSBA19 Rosso "Bobotti" Cannonau di Sardegna DOC 2019 6x0,75L 17,90

CSBB17 Rosso "Bobotti +" Cannonau di Sardegna DOC 2017 6x0,75L 24,50 In esaurimento

CSBC17M Rosso "Bobotti ++" Cannonau di Sardegna DOC 2017 6x1,5L in 
legno

130,40 Disponibilità 
limitata

RBCB00.2 Champagne Champagne Montagne de Reims Grand Cru "Blanc de Blancs" Extra Brut s.a 6x0,75L 31,00 NUOVA 
ETICHETTA

RBCN00.2 Champagne Champagne Montagne de Reims Grand Cru "Blanc de Noirs" Extra Brut s.a 6x0,75L 29,30 NUOVA 
ETICHETTA

RBCR00.1 Champagne 
Rosè

Champagne Verzenay Grand Cru "Cuvée Rosé” Rosé de Noirs Brut s.a 6x0,75L 27,60

RBGV16 Champagne Champagne Verzenay Grand Cru "les Grandes Voyettes" Extra Brut 2016 6x0,75L 36,10 In esaurimento

RBCBR17 Champagne 
Rosè

Champagne Verzy Grand Cru "les Champs Brûlés" Rosé de saignée Extra 
Brut

2017 6x0,75L 44,60

RBCH16 Champagne Champagne Verzenay Grand Cru "les Chauffours" Brut Nature 2016 6x0,75L 44,60

RBEP14 Champagne Champagne Grand Cru "50% Chardonnay & 50% Pinot Noir" Extra Brut 2014 6x0,75L 54,90

ERND00 Champagne Champagne Grand Cru Blanc des Noirs Non Dosè s.a 6x0,75L 31,00

ERBN00 Champagne Champagne Grand Cru Blanc des Noirs Brut s.a 6x0,75L 31,00

ERBN00M Champagne Champagne Grand Cru Blanc des Noirs Brut s.a 3x1,5L 68,00

ERBN12 Champagne Champagne Grand Cru Millésime Blanc des Noirs Brut 2012 6x0,75L 41,40

ERBN08M Champagne Champagne Grand Cru Millésime Blanc des Noirs Brut 2008 3x1,5L 98,00

ERRS12 Champagne 
Rosè

Champagne Grand Cru Rosé de Saignée Brut 2012 6x0,75L ast. 46,60

EROX10 Champagne Champagne Grand Cru "Oxymore" Extra Brut 2010 6x0,75L ast. 63,00

EROX00M Champagne Champagne Grand Cru "Oxymore" Extra Brut - Cuvée 2008 & 2009 s.a 3x1,5L ast. 142,80

PIGC00 Champagne Champagne Grand Cru Grand Cuvée Brut s.a 6x0,75L 23,50

PIGC00M Champagne Champagne Grand Cru Grand Cuvée Brut s.a 3x1,5L 52,40

PIGC00D Champagne Champagne Grand Cru Grand Cuvée Brut s.a 1x3L in 
legno

126,70

PICC00 Champagne Champagne Grand Cru "Coeur de Cuvée" Blanc de Noirs Extra Brut s.a 6x0,75L 25,50

PIZE00 Champagne Champagne Grand Cru "Zero" Blanc de Noirs Non Dosé s.a 6x0,75L 26,90

PIERSON CUVELIER   Louvois, Champagne - Francia

(*) Disponibilità limitatissima, 
vedi condizioni sotto

(*) Disponibilità limitatissima, 
vedi condizioni sotto

ROUSSEAUX-BATTEUX  Verzenay, Champagne - Francia

GIUSEPPE LAZZARO   Milo (CT), Sicilia

LICCIARDELLO   Randazzo (CT), Sicilia

Disponibilità limitatissima, 
chiedere per conferma

ERNEST REMY  Mailly-Champagne, Champagne - Francia

CANTINA SANNAS  Mamoiada (NU), Sardegna

(*) L'ordine di ogni singola bottiglia è condizionato all'acquisto in abbinamento a 12 bottiglie di "Cuvée Blanche" o "Cuvée Noire"

BATTIATO  Santa Venerina (CT), Sicilia
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Codice 
prodotto

Tipologia Nome Annata Formato 
cartone

Prezzo a 
bottiglia

Disponibilità

DBBBN00 Champagne Champagne Blanc de Blancs "Candide" Zero Dosage s.a 6x0,75L 40,30 10 + 2 bt 
omaggio

In esaurimento

PCGC00 Champagne Champagne Grand Cru Blanc de Blancs Brut s.a 6x0,75L 27,80

PCGC00M Champagne Champagne Grand Cru Blanc de Blancs Brut s.a 3x1,5L 57,00

PCAV11 Champagne Champagne Grand Cru "Les Avats" Millésime Blanc de Blancs Extra Brut 2011 6x0,75L 44,20

PCAV12 Champagne Champagne Grand Cru "Les Avats" Millésime Blanc de Blancs Extra Brut 2012 6x0,75L 46,00

PCAV13 Champagne Champagne Grand Cru "Les Avats" Millésime Blanc de Blancs Extra Brut 2013 6x0,75L 46,00

PCJA00 Champagne Champagne Grand Cru "Clos Jacquin" Extra Brut s.a 6x0,75L 79,00 In 
riassortimento

PCGR00 Champagne Champagne Premier Cru "Grauves" Blanc de Blancs Non Dosé s.a 6x0,75L 27,20

PCLC00 Champagne Champagne Grand Cru Blanc de Blancs "Les Chenes" Extra Brut s.a 6x0,75L 73,10

PCCP00 Champagne Champagne Grand Cru Blanc de Blancs "Chemin de Paradis" Extra Brut s.a 6x0,75L 59,50

DCCV19 Bianco "Chardonnay de la Vallée" Cotes du Jura Blanc 2019 12x0,75L 17,40 In esaurimento

DCCR19 Bianco Chardonnay "Les Rondos" Cotes du Jura Blanc 2019 12x0,75L 18,70 Disponibilità 
limitata

DCSO19 Bianco Savagnin "L'Origine" Cotes du Jura Blanc 2019 12x0,75L 22,10

DCSA18 Bianco Savagnin Cotes du Jura Blanc 2018 12x0,75L 23,30

DCVP14 Dolce Vin de Paille Cotes du Jura 2014 12x0,375L 28,90

DCCH14 Bianco 
ossidato

Chateau Chalon 2014 12x0,62L 45,40

LPBBPN19 Bianco Bourgogne blanc Cuvee du Perce-Neige 2019 6x0,75L 28,00 Su 
assegnazione

LPBBPN19M Bianco Bourgogne blanc Cuvee du Perce-Neige 2019 1x1,5L 59,00 Su 
assegnazione

LPBBPN18 Bianco Bourgogne blanc Cuvee du Perce-Neige 2018 6x0,75L 26,00 Su 
assegnazione

LPBBPN17 Bianco Bourgogne blanc Cuvee du Perce-Neige 2017 6x0,75L 26,00 Su 
assegnazione

LPMEPA19 Bianco Meursault Cuvee du Pandorea 2019 6x0,75L 55,00 Su 
assegnazione

LPMEPA19M Bianco Meursault Cuvee du Pandorea 2019 1x1,5L 130,00 Su 
assegnazione

LPMEPA18 Bianco Meursault Cuvee du Pandorea 2018 6x0,75L 55,00 Su 
assegnazione

LPMEPA17 Bianco Meursault Cuvee du Pandorea 2017 6x0,75L 55,00 Su 
assegnazione

LPMBMY19 Bianco Meursault Blagny Cuvee du Myosotis 2019 6x0,75L 120,00 Su 
assegnazione

LPMBMY18 Bianco Meursault Blagny Cuvee du Myosotis 2018 6x0,75L 118,00 Su 
assegnazione

LPMBMY17 Bianco Meursault Blagny Cuvee du Myosotis 2017 6x0,75L 118,00 Su 
assegnazione

LPMCCE19 Bianco Meursault Charmes Cuvee de la Centauree 2019 6x0,75L 135,00 Su 
assegnazione

LPMCCE18 Bianco Meursault Charmes Cuvee de la Centauree 2018 6x0,75L 135,00 Su 
assegnazione

LPMCCE17 Bianco Meursault Charmes Cuvee de la Centauree 2017 6x0,75L 135,00 Su 
assegnazione

LPCOKA18 Bianco Corton Charlemagne Cuvee du Kalimeris 2018 6x0,75L 170,00 Su 
assegnazione

LPCOKA18M Bianco Corton Charlemagne Cuvee du Kalimeris 2018 1x1,5L 350,00 Su 
assegnazione

LPBMLI18 Bianco Batard Montrachet Cuvee des Lilas 2018 6x0,75L 550,00 Su 
assegnazione

LPBMLI17 Bianco Batard Montrachet Cuvee des Lilas 2017 6x0,75L 590,00 Su 
assegnazione

LPMOOR18 Bianco Montrachet Cuvee des Orchidees 2018 6x0,75L 820,00 Su 
assegnazione

LPMOOR18M Bianco Montrachet Cuvee des Orchidees 2018 1x1,5L 1.600,00 Su 
assegnazione

LPBRPE19 Rosso Bourgogne rouge Cuvee des Peupliers 2019 6x0,75L 26,00 Su 
assegnazione

LPBRPE19M Rosso Bourgogne rouge Cuvee des Peupliers 2019 1x1,5L 60,00 Su 
assegnazione

LPBRPE18 Rosso Bourgogne rouge Cuvee des Peupliers 2018 6x0,75L 26,00 Su 
assegnazione

LAURENT PONSOT   Gilly-Les-Citeaux, Côte-d'Or - Francia
Prezzi nettissimi, solo pagamento anticipato, incidenza massima del 30% sul totale dell'ordine (escluso Keller)

DURDON BOUVAL  Vincelles, Champagne - Francia

DOMAINE COURBET   Nevy-sur-Seille, Jura - Francia

PIERRE CALLOT  Avize, Champagne - Francia
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LPBRPE17 Rosso Bourgogne rouge Cuvee des Peupliers 2017 6x0,75L 26,00 Su 
assegnazione

LPGCAU19 Rosso Gevrey Chambertin Cuvee de l'Aulne 2019 6x0,75L 51,00 Su 
assegnazione

LPGCAU18 Rosso Gevrey Chambertin Cuvee de l'Aulne 2018 6x0,75L 50,00 Su 
assegnazione

LPGCAU17 Rosso Gevrey Chambertin Cuvee de l'Aulne 2017 6x0,75L 49,00 Su 
assegnazione

LPGCME19 Rosso Gevrey Chambertin En Ergot Cuvee du Meleze 2019 6x0,75L 120,00 Su 
assegnazione

LPBENO19 Rosso Beaune Premier Cru Cuvee du Noyer 2019 6x0,75L 58,00 Su 
assegnazione

LPBENO18 Rosso Beaune Premier Cru Cuvee du Noyer 2018 6x0,75L 52,00 Su 
assegnazione

LPBENO17 Rosso Beaune Premier Cru Cuvee du Noyer 2017 6x0,75L 52,00 Su 
assegnazione

LPVRCE19 Rosso Vosne Romanee Cuvee du Cerisier 2019 6x0,75L 60,00 Su 
assegnazione

LPVRCE18 Rosso Vosne Romanee Cuvee du Cerisier 2018 6x0,75L 55,00 Su 
assegnazione

LPCMVI19 Rosso Chambolle Musigny Cuvee de la Violette 2019 6x0,75L 65,00 Su 
assegnazione

LPCMVI18 Rosso Chambolle Musigny Cuvee de la Violette 2018 6x0,75L 55,00 Su 
assegnazione

LPCMVI17 Rosso Chambolle Musigny Cuvee de la Violette 2017 6x0,75L 58,00 Su 
assegnazione

LPCMLI18 Rosso Chambolle Musigny Premier Cru Les Charmes Cuvee du Tilleul 2018 6x0,75L 120,00 Su 
assegnazione

LPCMLI17 Rosso Chambolle Musigny Premier Cru Les Charmes Cuvee du Tilleul 2017 6x0,75L 130,00 Su 
assegnazione

LPCCCY19 Rosso Charmes Chambertin Cuvee du Cypres 2019 6x0,75L 270,00 Su 
assegnazione

LPCCCY19M Rosso Charmes Chambertin Cuvee du Cypres 2019 1x1,5L 590,00 Su 
assegnazione

LPCCCY18 Rosso Charmes Chambertin Cuvee du Cypres 2018 6x0,75L 250,00 Su 
assegnazione

LPCCCY18M Rosso Charmes Chambertin Cuvee du Cypres 2018 1x1,5L 550,00 Su 
assegnazione

LPCVCE19 Rosso Clos de Vougeot Grand Cru Cuvee du Cedre 2019 6x0,75L 280,00 Su 
assegnazione

LPCVCE19M Rosso Clos de Vougeot Grand Cru Cuvee du Cedre 2019 1x1,5L 610,00 Su 
assegnazione

LPCVCE18 Rosso Clos de Vougeot Grand Cru Cuvee du Cedre 2018 6x0,75L 280,00 Su 
assegnazione

LPCVCE17 Rosso Clos de Vougeot Grand Cru Cuvee du Cedre 2017 6x0,75L 280,00 Su 
assegnazione

LPECER19 Rosso Echezeaux Grand Cru Cuvee de l'Erable 2019 6x0,75L 300,00 Su 
assegnazione

LPECER19M Rosso Echezeaux Grand Cru Cuvee de l'Erable 2019 1x1,5L 670,00 Su 
assegnazione

LPECER18 Rosso Echezeaux Grand Cru Cuvee de l'Erable 2018 6x0,75L 320,00 Su 
assegnazione

LPECER17 Rosso Echezeaux Grand Cru Cuvee de l'Erable 2017 6x0,75L 350,00 Su 
assegnazione

LPGRSA19 Rosso Griotte Chambertin Cuvee du Saule 2019 6x0,75L 420,00 Su 
assegnazione

LPGRSA19M Rosso Griotte Chambertin Cuvee du Saule 2019 1x1,5L 950,00 Su 
assegnazione

LPGRSA18 Rosso Griotte Chambertin Cuvee du Saule 2018 6x0,75L 380,00 Su 
assegnazione

LPGRSA17 Rosso Griotte Chambertin Cuvee du Saule 2017 6x0,75L 380,00 Su 
assegnazione

LPCHCH18 Rosso Chambertin Cuvee du Chene 2018 6x0,75L 420,00 Su 
assegnazione

LPCHCH18M Rosso Chambertin Cuvee du Chene 2018 1x1,5L 900,00 Su 
assegnazione

LPCHCH17 Rosso Chambertin Cuvee du Chene 2017 6x0,75L 460,00 Su 
assegnazione

LPCHCH17M Rosso Chambertin Cuvee du Chene 2017 1x1,5L 990,00 ESAURITO

LPCBFR19 Rosso Chambertin Clos de Beze Cuvee du Frene 2019 6x0,75L 440,00 Su 
assegnazione

LPCBFR19M Rosso Chambertin Clos de Beze Cuvee du Frene 2019 1x1,5L 950,00 Su 
assegnazione

LPCBFR18 Rosso Chambertin Clos de Beze Cuvee du Frene 2018 6x0,75L 440,00 Su 
assegnazione

LPCBFR18M Rosso Chambertin Clos de Beze Cuvee du Frene 2018 1x1,5L 900,00 Su 
assegnazione

LPCBFR17 Rosso Chambertin Clos de Beze Cuvee du Frene 2017 6x0,75L 550,00 Su 
assegnazione

LPCBFR17M Rosso Chambertin Clos de Beze Cuvee du Frene 2017 1x1,5L 1.100,00 Su 
assegnazione

LPBMAM19 Rosso Bonnes Mares Cuvee de l'Amandier 2019 6x0,75L 450,00 Su 
assegnazione

LPBMAM19M Rosso Bonnes Mares Cuvee de l'Amandier 2019 1x1,5L 950,00 Su 
assegnazione
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LPCSME18 Rosso Clos Saint Denis Cuvee du Merisier 2018 6x0,75L 480,00 Su 
assegnazione

LPCSME17 Rosso Clos Saint Denis Cuvee du Merisier 2017 6x0,75L 480,00 Su 
assegnazione

LJCRB00 Crémant Crémant de Bourgogne Blanc de Blancs Brut s.a 6x0,75L 14,20

LJBPS21 Rosso Bourgogne Passetoutgrain 2021 6x0,75L 15,70

LJBRC20 Rosso Bourgogne Rouge Cote d'Or 2020 6x0,75L 18,90

LJMON20 Rosso Monthelie En Remagnien 2020 6x0,75L 25,10

LJPVT20 Rosso Pommard Village "Les Trois Follots" 2020 6x0,75L 39,00

LJPVT18 Rosso Pommard Village "Les Trois Follots" 2018 6x0,75L 34,60 In esaurimento

LJPPP18 Rosso Pommard Premier Cru "Les Poutures" 2018 6x0,75L 45,00

LJPPA19 Rosso Pommard Premier Cru "Les Argillieres" 2019 6x0,75L 49,00

LJPPR20 Rosso Pommard Premier Cru "Les Rugiens" 2020 6x0,75L 76,60

LJPPR18 Rosso Pommard Premier Cru "Les Rugiens" 2018 6x0,75L 76,60

FBRO19 Rosso "Rondo" Cuvée Vieilles vignes Hautes Côtes de Beaune Rouge 2019 6x0,75L 15,20 In esaurimento

FBLO19 Rosso "Louis (lafa teribl)" Hautes Côtes de Beaune Rouge 2019 6x0,75L 18,80 In esaurimento

FBLO17 Rosso "Louis (lafa teribl)" Hautes Côtes de Beaune Rouge 2017 6x0,75L 18,80 Disponibilità 
limitata

FBPC18 Rosso Pommard Premier Cru Les Chanlins Bas 2018 6x0,75L 49,90

AOBAO19 Bianco Bourgogne Aligoté "Oublie le Cassis" 2019 6x0,75L 14,20

AOBDI20 Bianco Bourgogne blanc "Les 2 Dindes" 2020 6x0,75L 18,50

AORSJ19 Bianco Rully Saint-Jacques 2019 6x0,75L 21,10

AORSJ18 Bianco Rully Saint-Jacques 2018 6x0,75L 20,60

AOSCR19 Bianco Santenay blanc "Les Coteaux sous la Roche" 2019 6x0,75L 24,70

AOSCR18 Bianco Santenay blanc "Les Coteaux sous la Roche" 2018 6x0,75L 24,70

AOSCR17 Bianco Santenay blanc "Les Coteaux sous la Roche" 2017 6x0,75L 24,70

AOSAR19 Bianco Santenay blanc Le Bievaux "L'Air de Rien" 2019 6x0,75L 27,60

AOSAR18 Bianco Santenay blanc Le Bievaux "L'Air de Rien" 2018 6x0,75L 26,20

AOSAR17 Bianco Santenay blanc Le Bievaux "L'Air de Rien" 2017 6x0,75L 26,20

AOSAR16 Bianco Santenay blanc Le Bievaux "L'Air de Rien" 2016 6x0,75L 26,20 In esaurimento

AOBRC19 Rosso Bourgogne Pinot Noir "Cote Rouge" 2019 6x0,75L 16,50

AOSC19 Rosso Santenay rouge "Le Temps des C(e)rises" 2019 6x0,75L 22,00

CMLP20 Rosso "Libre Pensèe" Vin de France 2020 12x0,75L 16,80

CMFP20 Rosso "à Fleur de Peau" Vin de France 2020 12x0,75L 20,00

CMFP20M Rosso "à Fleur de Peau" Vin de France 2020 6x1,5L 45,00

CMLP19 Rosso "Libre Pensèe" Vin de France 2019 12x0,75L 15,10

CMFP19 Rosso "à Fleur de Peau" Vin de France 2019 12x0,75L 18,30

CMFP19M Rosso "à Fleur de Peau" Vin de France 2019 6x1,5L 42,30

CMNA18 Rosso "La Napoleon" Beaujolais-Villages 2018 12x0,75L 15,10 In esaurimento

CMNA18M Rosso "La Napoleon" Beaujolais-Villages 2018 6x1,5L 34,80

CMVC18 Rosso "Vignes Centenaires" Beaujolais-Villages 2018 12x0,75L 18,30

CMVC18M Rosso "Vignes Centenaires" Beaujolais-Villages 2018 6x1,5L 38,00

CMNA17 Rosso "La Napoleon" Beaujolais-Villages 2017 12x0,75L 15,50

DOMAINE LEJEUNE   Pommard, Côte-d'Or - Francia

ANTOINE OLIVIER   Santenay, Côte de Beaune - Francia

FRANÇOIS BERGERET   Nolay, Côte de Beaune - Francia

CLOTAIRE MICHAL   Saint-Étienne-la-Varenne, Beaujolais-Villages - Francia



9

Codice 
prodotto

Tipologia Nome Annata Formato 
cartone

Prezzo a 
bottiglia

Disponibilità

CMVC17 Rosso "Vignes Centenaires" Beaujolais-Villages 2017 12x0,75L 19,50

CMVC17M Rosso "Vignes Centenaires" Beaujolais-Villages 2017 6x1,5L 45,00

CMNA16 Rosso "La Napoleon" Beaujolais-Villages 2016 12x0,75L 16,50

CMVC16 Rosso "Vignes Centenaires" Beaujolais-Villages 2016 12x0,75L 22,00

CMVC16M Rosso "Vignes Centenaires" Beaujolais-Villages 2016 6x1,5L 50,00

CMLI19 Rosso "Libation" Vin de France 2019 6x0,75L 36,00

CMLI18 Rosso "Libation" Vin de France 2018 6x0,75L 35,00

CMLI16 Rosso "Libation" Beaujolais-Villages 2016 12x0,75L in 
legno

33,70

FDCO19 Bianco Condrieu AOC 2019 12x0,75L 35,50 Chiedere per 
disponibilità

FDGA19 Rosso "Le Gamay" Vin de France 2019 12x0,75L 14,90 Chiedere per 
disponibilità

FDGA18 Rosso "Le Gamay" Vin de France 2018 12x0,75L 14,10 Chiedere per 
disponibilità

FDPN19 Rosso "Le Pinot" Vin de France 2019 12x0,75L 14,90 ESAURITO

FDSY19 Rosso "La Syrah" Vin de France 2019 12x0,75L 15,50 Chiedere per 
disponibilità

FDVJ19 Rosso "La vigne de Jean" Vin de France 2019 12x0,75L 19,90 Chiedere per 
disponibilità

FDSJ19 Rosso Saint Joseph AOC 2019 12x0,75L 23,90 Chiedere per 
disponibilità

DAMA20 Rosso "M'Arricriu" Côtes-du-Rhône AOC 2020 12x0,75L 8,80 In esaurimento

DACI20 Rosso "Ciaülà" Côtes-du-Rhône AOC 2020 12x0,75L 11,20

JHHR20 Bianco "HaartRiesling" 10,5% Vol 2020 12x0,75L 12,20

JHMR20 Bianco "MoselRiesling" 11,5 % Vol 2020 12x0,75L 16,00

JHPR20 Bianco Piesporter Riesling 12,5 % Vol 2020 12x0,75L 22,20

JHPG20 Bianco Piesporter Goldtröpfchen 12,0 % Vol 2020 12x0,75L 40,30

JHGK20 Bianco Piesporter Goldtröpfchen Kabinett 8,5 % Vol 2020 12x0,75L 21,40

JHGKA20 Bianco Piesporter Goldtröpfchen Kabinett Alte Reben 9,0 % Vol 2020 12x0,75L 28,40

JHGS20 Bianco Piesporter Goldtropchen Spatlese 7,0 % Vol 2020 12x0,75L 22,00

JHWO20 Bianco Wintricher Ohligsberg 13,0 % Vol 2020 12x0,75L 42,80

JHOKA20 Bianco Wintricher Ohligsberg Kabinett Alte Reben 7,5 % Vol 2020 12x0,75L 38,60

JHWOS20 Bianco Wintricher Ohligsberg Spatlese 7,0 % Vol 2020 12x0,75L 24,90

JHNF20 Bianco Niederflörsheimer Frauenberg 12,5 % Vol 2020 12x0,75L 40,30

JHGK19 Bianco Piesporter Goldtröpfchen Kabinett 8,5 % Vol 2019 12x0,75L 19,30 Chiedere per 
disponibilità

JHGKA19 Bianco Piesporter Goldtröpfchen Kabinett Alte Reben 9,0 % Vol 2019 12x0,75L 27,90 Chiedere per 
disponibilità

JHWO19 Bianco Wintricher Ohligsberg 13,0 % Vol 2019 12x0,75L 41,50 Chiedere per 
disponibilità

JHOKA19 Bianco Wintricher Ohligsberg Kabinett Alte Reben 9,0 % Vol 2019 12x0,75L 38,10 Chiedere per 
disponibilità

JHNF19 Bianco Niederflörsheimer Frauenberg 13,0 % Vol 2019 12x0,75L 39,00 Chiedere per 
disponibilità

JHMR18 Bianco Mosel Riesling 12,5 % Vol 2018 12x0,75L 16,00 Chiedere per 
disponibilità

JHPR18 Bianco Piesporter Riesling 12,0 % Vol 2018 12x0,75L 17,90 Chiedere per 
disponibilità

JHGK18 Bianco Piesporter Goldtröpfchen Kabinett 8,5 % Vol 2018 12x0,75L 19,10 Chiedere per 
disponibilità

JHOK18 Bianco Wintricher Ohligsberg Kabinett Alte Reben  9,0 % Vol 2018 12x0,75L 27,90 Chiedere per 
disponibilità

JHCC18 Mix Edizione Limitata 6 Cru Cassa Legno 2018 6x0,75L in 
legno

259,00 Chiedere per 
disponibilità

Niederflörsheimer Frauenberg 12,5 % Vol (x1)

Piesporter Goldtröpfchen 12,5 % Vol (x1)

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

FRANÇOIS DUMAS  Véranne, Rodano - Francia

L'ordine di 2 bottiglie di vini rossi di François Dumas è condizionato all'acquisto in abbinamento a 1 bottiglia di Condrieu 

Disponibilità limitata / chiedere

Disponibilità limitata / chiedere

DOMAINE DE L'AGRAMANTE   Sabran, Rodano - Francia

JULIAN HAART  Piesport, Mosella - Germania
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Wintricher Ohligsberg 12,5 % Vol (x1)

Wintricher Ohligsberg Kabinett 8,0 % Vol (x1)

Piesporter Goldtröpfchen Spätlese 7,5 % Vol (x1)

Wintricher Ohligsberg Spatlese 7,5 % Vol (x1)

JHMR17 Bianco Mosel Riesling 11,5 % Vol 2017 12x0,75L 16,00 Chiedere per 
disponibilità

JHPR17 Bianco Piesporter Riesling 12,0 % Vol 2017 12x0,75L 17,90 Chiedere per 
disponibilità

JHPG17 Bianco Piesporter Goldtröpfchen 13,0 % Vol 2017 12x0,75L 34,90 Chiedere per 
disponibilità

JHGK17 Bianco Piesporter Goldtröpfchen Kabinett 8,0 % Vol 2017 12x0,75L 19,10 Chiedere per 
disponibilità

MSMR21 Bianco Mosel Riesling Neumagener Laudamusberg Quality Wine Trocken 12,0 % 
vol

2021 6x0,75L 9,10 In arrivo entro 
fine maggio

MSRK20 Bianco Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Kabinett 9,0 % Vol 2020 12x0,75L 18,20

MSRA20 Dolce Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Auslese 7,0 % Vol 2020 12x0,75L 37,70

MSRK19 Bianco Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Kabinett 8,5 % Vol 2019 12x0,75L 16,40

MSRA19 Dolce Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Auslese 7,5 % Vol 2019 12x0,75L 37,60

MSRS18 Bianco Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Spätlese 7,5 % Vol 2018 12x0,75L 21,90

MSRA18 Dolce Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Auslese 8,0 % Vol 2018 12x0,75L 41,90

MSRK17 Bianco Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Kabinett 7,6 % Vol 2017 6x0,75L 18,90

MSSA17 Bianco Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Spätlese 11,4 % Vol 2017 6x0,75L 22,90

MSSB17 Bianco Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Spätlese 8,9 % Vol 2017 6x0,75L 22,90

MSRA17 Dolce Mosel Riesling Neumagener Rosengärtchen Auslese 7,9 % Vol 2017 6x0,75L 44,20

MKBDB19 Spumante Blanc De Blancs Brut Nature Deutscher Sekt 2019 6x0,75L 34,00 Non disponibile

MKOHB21 Bianco "0 Ohm" Bianco Rheinisher Landwein 2021 6x0,75L 16,40 In arrivo a fine 
settembre

MKRIE21 Bianco Riesling Rheinisher Landwein 2021 6x0,75L 18,10 In arrivo a fine 
settembre

MKCHA20 Bianco Chardonnay Rheinisher Landwein 2O20 6x0,75L 34,00 In arrivo a fine 
settembre

MKSAU21 Bianco Sauvignon Blanc Rheinisher Landwein 2021 6x0,75L 34,00 In arrivo a fine 
settembre

MKOHR21 Rosso "0 Ohm" Rosso Rheinisher Landwein 2021 6x0,75L 16,40 In arrivo a fine 
settembre

KELI21 Bianco Riesling "limestone" 9,0 % Vol 2021 12x0,75L 18,00 Su 
assegnazione

KELIK21 Bianco Riesling Kabinett "limestone" 7,5 % Vol 2021 12x0,75L 22,00 Su 
assegnazione

KEWC21 Bianco Weißer Burgunder & Chardonnay Trocken 12,5 % Vol 2021 12x0,75L 19,90 Su 
assegnazione

KELI20 Bianco Riesling "limestone" 10,0 % Vol 2020 12x0,75L 18,00 Su 
assegnazione

KEWC20 Bianco Weißer Burgunder & Chardonnay Trocken 12,5 % Vol 2020 12x0,75L 18,70 Su 
assegnazione

KERF20 Bianco Riesling "von der Fels" 12,5 % Vol 2020 12x0,75L 21,90 Su 
assegnazione

KESF20 Bianco Silvaner "Feuervogel" Trocken 13,0 % Vol 2020 6x0,75L 35,40 Su 
assegnazione

KEPI20 Dolce "Pius" Auslese 8,5 % Vol 2020 12x0,375L 25,00 Su 
assegnazione

KERA20 Dolce Rieslaner Auslese 7,5 % Vol 2020 12x0,375L 28,00 Su 
assegnazione

KEWK20 Bianco Westhofen Kirchspiel Riesling Trocken 12,5 % Vol 2020 6x0,75L 59,20 Su 
assegnazione

KEDH20 Bianco Dalsheim Hubacker Riesling Trocken 12,5 % Vol 2020 6x0,75L 64,30 Su 
assegnazione

KEAB20 Bianco Westhofen Brunnenhäuschen "Abst E" Riesling Trocken 12,5 % Vol 2020 6x0,75L 170,00 Su 
assegnazione

KEWB18 Bianco Weißer Burgunder Trocken 12,0 % Vol 2018 12x0,75L 15,60 In esaurimento

KERA18 Dolce Rieslaner Auslese 8,0 % Vol 2018 12x0,375L 25,00 In esaurimento

KEMF17 Rosso Westhofen Morstein Spätburgunder Trocken Felix 12,5 % Vol 2017 6x0,75L 520,00 Su 
assegnazione

Prezzi nettissimi, solo pagamento anticipato, incidenza massima del 20% sul totale dell'ordine (escluso Laurent Ponsot)

MORITZ KISSINGER   Uelversheim, Rheinhessen - Germania

MARKUS SCHOLTES  Neumagen-Dhron, Mosella - Germania

KELLER  Flörsheim-Dalsheim, Rheinhessen - Germania
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KECGL20 Mix Assortment Case "von den Grossen Lagen" 2020 12x0,75L in 
legno

2.300,00 Su 
assegnazione

Westhofen Kirchspiel Riesling Trocken 12,5 % Vol (x3)

Dalsheim Hubacker Riesling Trocken 12,5 % Vol (x2)

Flörsheim Frauenberg Riesling Trocken 13,0 % Vol (x2)

Piesport Schubertslay Riesling Kabinett 60 Jahre 7,5 % Vol (x1)

Westhofen Brunnenhäuschen "Abst E" Riesling Trocken 12,5 % Vol (x1)

Westhofen Morstein Riesling Trocken 12,5 % Vol (x1)

Nierstein Hipping Riesling Trocken 12,5 % Vol (x1)

G-Max Riesling Trocken 12,5 % Vol (x1)

PBCO16 Rosso Rioja "Cosecha" 2016 6x0,75L 50,70 Su 
assegnazione

PBVS16 Rosso Rioja "Vendimia Seleccionada" 2016 6x0,75L 79,00 Su 
assegnazione

GAAN20 Pet Nat "Ancestral" 2020 6x0,75L 13,90 10 + 2 bt 
omaggio

GAPR19 Bianco "Prásino" vino bianco 2019 6x0,75L 11,40

GABL19 Bianco "Bleu" vino bianco 2019 6x0,75L 12,30

GARE19 Bianco "Red" vino bianco 2019 6x0,75L 12,30

GARE18 Bianco "Red" vino bianco 2018 6x0,75L 11,80

GALU19 Orange wine "Luz" 2019 6x0,75L 13,90

GANR18 Ossidato "Negro Roto" 2018 6x0,75L 26,60

GAMA20 Rosso "Malva" vino rosso da Mencia del Bierzo 2020 6x0,75L 18,10

GVMT17 Orange wine Mtsvane Amber wine 2017 1x0,75L 
6x0,75L

58,00

GVMT17M Orange wine Mtsvane Amber wine 2017 1x1,5L ast. 110,00

BEBC19 Sidro "Bukovyna Cider" brut 7,0-7,5 % Vol 2019 6x0,75L 10,90

BEKC19 Sidro "Kyiv Cider" brut 7,0-7,5 % Vol 2019 6x0,75L 10,90

BEPC19 Sidro "Perry Cider" brut 6,0-6,5 % Vol 2019 6x0,75L 12,50

BECC18 Sidro "Calvados barrel-aged Cider" brut 7,0-7,5 % Vol 2018 6x0,75L 12,30

BEIC18 Sidro "Ice Cider" sweet 7,0-7,5 % Vol 2018 6x0,75L 25,60

TDCAV Cavatappi THE DURAND Cavatappi per vini invecchiati 140,00

BERRYLAND  Makarivska Buda, Kiev Region - Ucraina

ACCESSORI

1 bt omaggio ogni 11 bt (anche 
miste) di Garay

GARAY  La Palma del Condado, Andalusia - Spagna

GVYMARANI  Manavi Village, Kakheti - Georgia

PEDRO BALDA   San Vicente de la Sonsierra, Rioja - Spagna
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CONDIZIONI DI VENDITA

Il presente listino è da considerarsi valido su tutto il territorio italiano ad esclusione delle zone indicate singolarmente per ogni 
produttore nel catalogo.
Tutti gli ordini pervenuti si intendono salvo approvazione di ETICA.
I prezzi nel presente listino possono variare al cambio di annata del vino.
Tutti i prezzi indicati nel listino sono da intendersi in Euro al netto di IVA 22%.
Nessun minimo d’ordine, possibilità di acquistare anche singole bottiglie. Il numero totale delle bottiglie acquistate dovrà 
essere sempre un multiplo di 6.
Le sostituzioni di bottiglie con sentori di tappo saranno possibili solo previa riconsegna da parte del cliente della bottiglia 
piena e del relativo tappo.
Non saranno prese in carico le rotture qualora non segnalate sul documento di consegna relativo.

Costi di spedizione

I costi di spedizione sono gratuiti per ordini superiori a Euro 300,00 (IVA esclusa), per ordini inferiori a tale importo richiedere 
una quotazione.
La richiesta dei servizi di scarico in cantina, facchinaggio, utilizzo sponda mobile, servizio espresso per urgenze inderogabili etc. 
etc. saranno addebitati al costo in fattura.

Modalità di pagamento

1) Bonifico bancario anticipato con sconto 6% (ESCLUSO KELLER e LAURENT PONSOT)
Intesa Sanpaolo intestato a LM Fine Wine Merchant di Luca Martini & C. SAS
IBAN: IT34 A030 6950 4111 0000 0008507
2) Titolo all'ordine a 60 GG FM con sconto 3% (assegno intestato a LM Fine Wine Merchant SAS)
3) Contrassegno IN CONTANTI
4) Rimessa diretta mezzo agente 60 GG FM
5) Gli assegni incassati vanno spediti c/o Etica Distribuzione Via Leonardo da Vinci, 1/B - 21050 Lonate Ceppino (VA)

NB: il primo ordine per nuovi clienti dovrà necessariamente essere saldato tramite pagamento anticipato; gli ordini con 
pagamento anticipato verranno spediti solo dopo la contabilizzazione del bonifico; in presenza di una fattura scaduta non 
verranno evasi nuovi ordini.

Per essere coerenti con il nostro stile e la nostra filosofia, nel rispetto dell'ecosostenibilità le referenze miste vengono inviate in 
cartoni riciclati.

Contatti

Invio ordini ordini@eticadistribuzione.it

Amministrazione amministrazione@eticadistribuzione.it

Back-office Katia Zoccarato katia@eticadistribuzione.it cell. 366 6185 159

Direttore Commerciale Massimiliano Calandrini m.calandrini@eticadistribuzione.it cell. 329 6191 961

Marketing-Export manager Sylvia Eisentraut sylvia@eticadistribuzione.it

Sede legale: Via Adua, 14 - 21040 Vedano Olona (VA) Tel. 0332 402 103
Magazzino: Via Leonardo da Vinci, 1/B - 21050 Lonate Ceppino (VA) Tel. 0331 171 20 91

www.eticadistribuzione.it


